Мини-контейнеры
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Общие характеристики: Мощность генераторной установки 5-35 кВт. Резервирование одно- и трехфазных сетей. КДЭС в стандартном исполнении рассчитана на эксплуатацию при температуре воздуха до -35(С (возможны варианты для более низких температур).

Назначение и область применения: Предназначены для резервного электроснабжения объектов частного сектора (загородные дома, коттеджи), объектов связи при отсутствии возможности выделения специального помещения под инсталляцию ДГУ. Мини-контейнеры предназначены для эксплуатации в средней полосе Российской Федерации. 

Устанавливаемые ДГУ: ДГУ SDMO серий Pacific (весь диапазон мощности, все модели TN и TM) и Montana (модели JM 30 и JM 40K) с ручным запуском или системой автоматического запуска при перебоях в основной сети без дополнительного топливного бака; возможна установка портативных автоматизированных генераторных установок.

Конструктивное исполнение: Основа - контейнер жесткой каркасной конструкции, стены и крыша изготовлены из огнестойких сэндвич-панелей толщиной 50 мм, пол утеплён минеральной ватой толщиной 100 мм. Расположение генераторной установки вдоль контейнера позволяет существенно облегчить к ней доступ для обслуживания. 

Система вентиляции: оборудованные влагозащитными решетками термоизолированные жалюзи с электроприводом, автоматическим управлением от ДГУ. 

Система внутреннего обогрева: масляный обогреватель 1 кВт.
Система освещения: светильник с лампой накаливания 60 Вт.
Система отвода ОГ: глушитель – 9 дБ; -29 дБ, -40 дБ.
Типовые габариты (ДхШхВ (мм)) / вес (кг): 2000x1200x1500/300












